2.2.

Luftdurchlasse — Technische Daten

Auswabhltabelle fur Wirbellifter AWK-1

(einzelner Lufter, alle Lamellen sind horizontal eingestellt)

AWK-1-PK AWK-1-PO
Typ 310-8 400-20 500-44 |600/625-60 | 800-108 Typ 310-8 400-16 500-28 | 600/625-48 | 800-84
At [m?] 0,0166 0,0415 0,0914 0,1246 0,2243 At [m?] 0,0166 0,0332 0,0581 0,0997 0,1744
Qn [m*/h] Qn [m¥/h]
L eratorveo2 [M] 0,8 0,5 L erterveo2 [M] 0,8 0,6 0,3
Lolisl| 11 0,5 Losmis]| 1,1 06 0,4
25 Vv, [ms]| o4 0,2 25 Vi [misl| 0,4 0,2 0,1
AP[Pall g g 0,1 AP[Pall g 0.2 0.1
B (A) <30 <25 8 (A) <30 <25
L erterveoz [M] 1,9 1,4 0,6 0,3 L erterveoz [M] 1,9 1,5 1,0 0,5
L, [m/s] 2,2 1,1 0,6 0,5 L., [m/s] 2,2 1,3 0,8 0,5
50 V,[msl| o8 0,3 0,2 0,1 50 Vmslf o8 0,4 0,2 0,1
AP [Pa] 3,1 0,6 0,2 0,1 AP [Pa] 3,1 0,8 0,3 0,1
dB (A) <30 <25 <30 <30 dB (A) <30 <25 <30 <30
L erterveo2 [M] 43 3,1 1,6 1,0 L erterveoz [M] 43 35 2,5 1,4 0,4
L, [ms] 4,4 2,2 1,2 0,9 L Im/s] 4,4 2,6 1,7 1,1 0,7
100 V,,[mis] 1,7 0,7 03 0,2 100 Vy[mis]f 47 08 05 0,3 0,2
AP[Pa]| 12,6 2,3 0,7 0,4 AP[Pa]| 12,6 3,4 1,3 0,6 0,2
dB (A) <30 <25 <30 <30 dB (A) <30 <25 <30 <30 <30
L eratorveoz [M] 6,7 4,9 2,6 1,6 0,2 L ertorveoz [M] 6,7 54 4,0 2,3 0,7
L, [m/s] 6,6 3,2 1,7 1,4 0,9 L [m/s] 6,6 3,8 25 1,6 1,1
150 V,, [mis] 25 1,0 0,5 0,3 0,2 150 V,, [m/s] 2,5 1,3 0,7 0,4 0,2
AP[Pa]| 285 5.1 1,5 1,0 0,3 AP[Pa]| 285 7,6 2,9 1,3 0,6
dB (A) <30 <25 <30 <30 <30 dB (A) <30 <25 <30 <30 <30
L eraterveoz [M] 9,1 6,7 3,6 2,3 0,5 L erterveoz [M] 9,1 7,4 55 3.2 1,1
L, [m/s] 8,8 43 23 1,8 1,2 L., [m/s] 8,8 5,1 33 2,2 1,4
200 Vmsl| 33 1,3 0,6 0,4 0,2 200 Vmslf 33 1,7 1,0 0,6 0,3
AP [Pa] 50,9 9,1 27 1,7 0,5 AP[Pa]| 50,9 13,6 5.2 2.4 1,0
dB (A) 30 <30 <30 <30 <30 dB (A) 32 <30 <30 <30 <30
Leaervaoa M| 11,4 8,5 4,6 3,0 0,7 Loierveoz M| 11,4 9,4 6,9 4,1 1,5
Lo [MVS] 11,0 54 2,9 2,3 1,4 L mslf 11,0 6,4 4,1 2,7 1,8
250 VyImis| 42 1,7 0,8 0,6 0,3 250 Vi Imis]| 42 2,1 1,2 0,7 0,4
AP [Pa] 79,8 14,3 4,2 2,7 0,8 AP [Pa] 79,8 21,3 8,2 3,7 1,6
dB (A) 35 30 <30 <30 <30 dB (A) 36 32 <30 <30 <30
L crtkaerveo2 [M] 10,3 56 37 0,9 L eriterveoz2 [M] 11,3 8,4 5,1 1,9
L, [mis] 6,5 35 2,7 1,7 L, [m/s] 7,7 5,0 33 2,1
300 vV, [mis] 2,0 0,9 0,7 0,4 300 vy, [mis] 25 1,4 0,8 0,5
AP [Pa] 20,6 6,1 3,9 1,1 AP [Pa] 30,7 11,8 54 2,3
dB (A) 35 <30 <30 <30 dB (A) 37 <30 <30 <30
L eratorveoz [M] 12,0 6,6 4,4 1,1 L ertorveoz [M] 9,9 6,0 2,3
L, [m/s] 7.5 4, 3,2 2,0 L [m/s] 5,8 3,8 25
350 V,, [mis] 2,3 1,1 08 0,4 350 V,, [mis] 1,7 1,0 0,6
AP [Pa] 28,1 8,3 5.4 1,5 AP [Pa] 16,1 7.3 3,1
dB (A) 40 <30 <30 <30 dB (A) 30,0 <30 <30
L erterveoz [M] 7,6 5,1 1,3 L ertorveoz [M] 6,9 27
L, [m/s] 47 37 2,3 L., [m/s] 4,4 2,8
400 V,, [mis] 1,2 0,9 05 400 V,, [mis] 1,1 0,6
AP [Pa] 10,8 7,0 2,0 AP [Pa] 9,6 4,0
dB (A) 30 <30 <30 dB (A) <30 <30
L rthaer v [M] 9,6 6,4 1,8 L eriterveo2 [M] 87 34
L 5] 58 4,6 2,9 Lo [m/s] 54 35
500 V,,[mis] 1,5 1,1 0,6 500 Vg, [mis] 1,4 0,8
AP [Pa] 16,9 11,0 3,2 AP [Pa] 15,0 6,3
dB (A) 35 <30 <30 dB (A) <30 <30
L crtkaerveo2 [M] 11,6 7.8 2,2 L erterveo2 [M] 10,5 42
L, [mis] 7,0 55 35 L, [m/s] 6,5 4,2
600 Vy, [mis] 1,8 1,3 07 600 Vy, [mis] 1,7 1,0
AP [Pa] 24,5 15,9 4,6 AP [Pa] 21,7 9,1
dB (A) 40 30 <30 dB (A) 32 <30
L tkaerveo2 [M] 9,2 2,6 L eriterveo2 [M] 5,0
L [MVs] 6,4 4,0 L [M/s] 4,9
700 V,,[mis] 1,6 0,9 700 V,, [mis] 1,1
AP [Pa] 21,6 6,3 AP [Pa] 12,5
dB (A) 35 <30 dB (A) <30
Lvemkaler V=02 [m] 1 Ov 5 37 1 Lvemka\er V=02 [m] 51 8
L, [mis] 7,3 4,6 Lo, [MVs] 56
800 V,,[mis] 1,8 1,0 800 Vg, [mis] 1,3
AP [Pa] 28,3 8.2 AP [Pa] 16,3
dB (A) 37 <30 dB (A) <30
Lvemkaler V=02 [m] 1 ’ 9 37 5 Lvemka\er V=02 [m] 6, 5
Lo M/s] 8,2 52 L, [m/s] 6,3
900 V, [mis] 2,0 1,1 900 V,,[m/s] 1,4
AP [Pa] 35,9 10,4 AP [Pa] 20,7
dB (A) 43 <30 dB (A) 30
L thaerveo2 [M] 39 L ethaerveo2 [M] 7,3
L o [MVs] 5,8 L, [mis] 7.0
1000 v, [mis] 1,2 1000 Vg, [mis] 1,6
AP [Pa] 12,9 AP [Pa] 25,6
dB (A) 30 dB (A) 32
Lvemkaler V=0.2 [m] 41 4 Lvemka\ev V=02 [m] 81 1
L, [mis] 6,4 L., [M/s] 7,7
1100 Vi, [mis] 1,4 1100 Vi, [mis] 1,8
AP [Pa] 15,6 AP [Pa] 31,0
dB (A) 32 dB (A) 35
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